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2. BpeanocT u3pasa

. 1 :
3. Hekaje P Tayka Ha ctpaHuum CD npasoyraoHuka ABCD TakBa Aa je PD=§CD.AKOJE

nospwuHa Tpoyrna APD jeaHaka 4cm?, Tapa je nospwuHa npasoyraoHuka ABCD jegHaka:

A) 30cm? 40¢m2 C) 45cm? D) 50cm® E) 60cm® N)

4. BucuHe jegHOr napanenorpama ce ogHoce Kao 2:3, a weros 06um usHocu 40cm . Pasnuka
AYXUHA CyceaHUX CTpaHMLa Tor napanenorpama U3Hocu:

A) 8¢m B) 7cm C) 6cm D) Scm @4cm N)

5. Hajaya gvjaroHana npaBuNHOr MHOroyrna ca napHuUm bpojem cTpaHuua rpaaum ca
CTPaHULLOM TOr MHOroyrna yrao og, 72°. KonnKko ctpaHuua uma taj MHoroyrao ?

A) 810 C) 12 D) 14 E) 16 N)



q3032_ 3031, 13030

6. Wapas (a #0) JeaHak je napaay:

2023 _ 42022 4 42021

3030_,

a
01009 B) al®1 ) a3°27 p) q° E) T v N)

7. bpoj pewera jeaHaumHe x—|x—2|= 1 je:

A) 0 1 C)2 D)3 E)4 N)

8. [pupoaHu BpojeBn HanucaHu cy y HU3Y jeaaH 3a APYrUMm:
1234567891011121314...

Koja umdpa ce Hanasm Ha 2023. mecTy?
A) 0 B 1 ¢ 3 D) 5(E)7 N)
9. Koja uudpa je o3HayeHa Kao * y npoussoay
1-2:3-4-5-6:7-8-9-10-11-12-13-14:15=1 307 674 36* 000 ?

A) O B) 2 C) 4 0)6@8 N)

10. 3akonukojebpoj A=1+3+5+7+..+2021+2023 sBehu op 6poja
B=2+4+6+8+..+2020+ 2022 ?

A) 1018 B) 1020 ¢) 1016 (D)) 1012 E) 1015 N)

11. AkKo ce npupogHom bpojy n popa 13 pobuja ce noTnyH KBaapar uenor bpoja. Ako ce

ucTom npupoaHom bpojy n opaysme 24 Takohe ce gobuja noTnyH KBaapar uenor 6poja. Konuku je
36up uudapa bpoja n?

A)9 B) 11 ¢ 12 ()15 E) 16 N)



12. LUeHa jeaHor npon3soaa je cHkeHa 3a 10% , a 3atum jow 3a 20% . OBO je UCTO Kao Aa je
NONA3HA UEHA |eAHOKPATHO CHUKEHA 33 |

28% B) 15% C€) 72% D) 30% E) 32% N)

13. Hajayxa aujaroHana npasunHe WeCToCcTpaHe Npu3me, Ay»KUHE 2vV3cm

rpaam ca 6oyHom usmuLom yrao oa 60°. Konuka je 3anpemuHa ose npusme ?

3 3 81 3 3 41 .53
A) 28cm”® B) 10cm @ 5 cm D) 12cm® E) S cm N)

14. Y Kpyr nonynpeyHuMka 4cm YynUCaH je jeaAHaKOKPaKW TPOyrao Y1ju je yrao npu Bpxy
jeaHak 30°. Konuka je nosBplwnHa oBOr Tpoyrna ?

@4(2 ++/3)cm? B) 2(2+V3)cm? €) 8(2 +V3)cm? D) 4(4 ++V3)cm? E) 24 N)

15. Koja ¢urypa ce gobuja y npeceky KouKe jeAHOM paBHU KOja CaapXu ABe napanenHe
AujaroHane HacnpamMHUX CTpaHa Kouke?

A) kBapgpar npaBoyraOHMK C) tpane3s D) Ttpoyrao E) pom6 N)

16. Y Kytuju ce Hanasm 100 kyrnuua — 23 upseHe, 27 3eneHux, 12 xytux, 18 nnasux,

10 6enux v 10 upHUX. KoNUKo je Hajmarbe Kyrauua noTpebHo n3saguTti U3 Kytuje (6es
rnepara) aa 6u mehy ruma curypHo 6uno 13 kyrnuua ucre boje ?

A) 18 B) 40 @69 D) 70 E)71 N)



17. Mapas (a4 1) <3(a=1)" 4 2(a+ 1)(a = 1) jearax je napasy:
A) <4042 B8)8a-3 @8a-—4 D) <4a~4 E) a’=4a+8 N)

18. Yrnosw tpoyrna ABC cy ff = 64° n y = 48° . KOnvKa je mepa yrna Koju rpaae srucuma
u3 Temena A v cumeTpana yrna xoa temena A ?

A) 10° 8) 12° ())8° D) 9° E) 16° N)

19. [lare cy jeAHAKOCTW;
(p) (—3x)*=-9x*
(q) 5—2x*=3x?
0 (-x%)° =-x°

(s) (—x*)-(=x°)=x’

Mehy 0BUM jeAHaKOCTMMa 33 CBE BPEAHOCTM X TayHe Cy:

A) pur B)pus C)camoq @rus E) HMjeaHa N)

20. [AwvjaroHana JeAHaKOKPAKOr Tpanesa uMa AYXUHY 4Ccm u rpagu ca AyXXOM OCHOBHLOM
yrao oa 45°. Konwvka je nospwuHa Tor Tpanesa ?

@an’ B) 16cm® C) 4JV2cm? D) 8V2cm? E) 12cm? N)



